

秀域  
www.showyu.com

古方减肥 美容保健

# 我要免费减肥!

如果你正有这种想法  
赶紧拨打: 0371-87090550



## 秀域古方减肥牵手中国保健协会 迎来第六届“免费减肥征集活动”!

“我要减肥!”、“三月不减肥,四月徒伤悲,五月徒伤悲,六月徒伤悲……”这些诙谐又很实在的口号喊出了不少人的心声,秀域联合中国保健协会现面向全市征集 10 名被肥胖困扰的胖友,免费进行 2 个月的集体减肥大行动。此前,该活动已连续成功举办 5 年,帮助全国 2000 多名胖友喜获傲人身材。想让你的身材赢在春天?征集名额有限,赶快来参加吧,两大惊喜等你来哦!



**惊喜1**  
免费减肥!

凡报名参加活动,现场抽取 10 名幸运者,可享受专业减肥机构为期 2 个月的减肥疗程,且绝不收取任何费用!

### ■ 报名条件:

- 1、所有肥胖困扰的市民,不论男女老少都可报名参加。
- 2、对减肥有强烈意愿,愿意通过科学、健康的减肥方式努力减肥!尤其欢迎减肥“身经百战”的胖友!

**惊喜2**  
免费检测!

所有报名者都将有机会获得免费肥胖状况检测服务,并由专业减肥机构根据报名者的体质出具专业减肥建议!

### ■ 参与方式:

希望早日减肥成功的朋友,请积极拨打报名热线 0371-87090550 报名。

## 往届活动幸运者 减肥实录

16 斤赘肉一甩,立刻年轻 10 岁!



梁正芳:秀域首届免费减肥活动幸运者

爱美之心,人皆有之。尽管我已五十多岁,依然渴望有一个健康和苗条的身材。很高兴能成为秀域免费减肥活动的幸运者,在秀域减肥经过一个疗程的过程后我一下子减掉了 16 斤,轻松了好多,整个气色都好了好多。现在回去上班,再也没有人叫我“胖大姐”了,我对以后的生活更加自信了,老公也更加疼爱我了,感谢秀域!

两个月 13.2 斤,做回“时尚妈妈”!



罗金心:第二届免费减肥活动幸运者

生完宝宝的我已经 161.6 斤了,吃药、仪器、针灸都试过了,没用,后来听说秀域有个免费减肥的活动,被选中的可以免费减肥,没想到真被抽中了!来秀域的两个月之后,体重降到了 148.4 斤,下巴尖了,腰线出来了,以前穿衣服没型,现在穿啥都显得时尚,抱着儿子出门别人都说我是“辣妈”,秀域让我重新找回了自信和魅力。

## 免费减肥活动 我们敢于用口碑说话



▲秀域总经理李  
晓宁女士获全国  
三八红旗手称号

“秀域创立第一年,我们在对秀域顾客的调查中发现,80%的顾客都是家人、朋友、同事介绍来的,就是这种口口相传的口碑效应,比什么广告都有效,我们就想到发起一个征集胖友免费减肥的活动,目的就是让更多的人亲身体会秀域古方减肥的好效果,并让这种好的体验和效果通过口碑继续相传下去。”秀域创始人李晓宁女士这样说。

秀域自 2005 年创办至今短短 5 年时间,拥有了近 700 家遍布全国的直营店,年营业额近 10 亿。秀域古方减肥立足于多年中医实践研究,服务都是由专业护士亲自操作,减肥效果得到了 20 万消费者的亲身验证。另外,秀域还是“中华美业十佳连锁机构”、“中国质量万里行无投诉单位”、“中国保健协会理事单位”。在信誉并不好的减肥行业,秀域能取得如此之多的荣誉认证,谱写了减肥行业新的神话。

### 【专家课堂】

## 减肥,切不可盲目节食、吃药

胖友们都想趁着短暂的春天,给身材来个改变,希望赶在夏天之前把好好身材“塑造”出来,一些急于求成的朋友便想通过节食、吃减肥药来达到速瘦的效果。

专业人士表示,要减肥必须了解肥胖产生的原因,遗传、饮食、压力、疾病等都可以诱发肥胖,比如有人因更年期荷尔蒙变化导致肥胖,如果一味的节食就会造成营养不良,节食需要改变饮食习惯,肠胃和代谢往往很难适应,不仅减肥效果不明显,反而容易伤害身体;有人尽管吃得不多,但生活作息日夜颠倒,吸收消化不好,也会肥滋滋的,吃减肥药只是治标不治本,而大部分减肥药含有西布曲明、利尿剂等药



物,通过遏制食欲或者增加排泄的方式来减肥,容易造成神经系统紊乱和肠胃损伤。

因此,专家建议,减肥要选择正确的方法,切不可盲目节食、乱吃减肥药。

## 春季刮油水,绿色古方减肥正当红

针对肥胖原因选择对应的减肥方法,才是减肥成功的关键。秀域古方减肥,根据传统经络学原理,配合穴位按摩、耳部调理等 5 种手法,根据不同胖因提供 40 多种针对性的减肥方案,维持体内代谢平衡,解决肥胖问题。在秀域古方减肥,同时实现减肥和全身调理,增强脏器机能,达到保健养生的效果。

由于秀域古方减肥不节食、不吃

药、无需辅助运动而且毫无痛苦,而是通过内部调理保健,在享受中就能轻松减肥。因此秀域古方减肥被顾客们称为“绿色健康减肥法”。

另外,秀域古方减肥在瘦身结束后采用封穴技术,维持健康状态不易反弹,正是由于秀域有这么多的好处,近年来逐渐成为消费者追捧的减肥方式。

# 活动报名热线: 0371-87090550 67970978